

## НОВИНИ

### На базі ЕПК відбулась нарада-семінар щодо підготовки молодшого спеціаліста

Масштабна регіональна нарада-семінар "Умови прийому на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» у 2018 році" збрала в ЕПК 107 учасників – представників вищих навчальних закладів ІІ рівнів акредитації із Запорізької, Донецької, Кіровоградської та Дніпропетровської областей.

Викладачі ЕПК під керівництвом його директора **Олени Грибанової** гостинно зустріли колег і створили всі умови задля того, аби семінар пройшов плідно та був корисним для всіх його учасників. До президії наради-семінару увійшли: ректор **Микола Фролов**, перший проректор **Олександр Бондар**, почесні гості вишу – представники МОН України: заступник директора департаменту вищої освіти МОН України **Алла Рибалко**, начальник відділу нормативного забезпечення вищої освіти департаменту вищої освіти МОН України **Дмитро Кумков**, головний спеціаліст відділу нормативного забезпечення вищої освіти департаменту вищої освіти МОН України **Оксана Волкова** та директор Дніпропетровського регіонального центру оцінювання якості освіти **Марина Горбенко-Хвастунова** і представник ДП "Інфоресурс" **Дмитро Раєвський**.

Перед учасниками наради із презентацією, присвяченою основним змінам у правилах вступу до закладів на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня "молодший спеціаліст" у 2018 році, виступила **Оксана Волкова**. Особливу увагу вона заклала на таких моментах, як необхідність усім коледжам до 31 грудня переформувати ліцензію, інакше вони не зможуть у наступному році приймати абітурієнтів на бюджетну форму навчання. Також вона наголосила на необхідності наявності в абітурієнта під час подачі документів ID-картки та на тому, що цього навчального року студентам коледжів необхідно буде складати ЗНО з української мови, результати якого зараховуватимуться як Державна підсумкова атестація.

**Марина Горбенко-Хвастунова** у своєму виступі більш детально розглянула особливості проведення основної сесії ЗНО у 2018 році. Так, вона зазначила, що з переліку предметів виключили російську мову, та наголосила, що один учасник може складати тестування із максимум 4 предметів. Також йшлося про терміни проведення основної сесії ЗНО у 2018 році, яка розпочнеться 22 травня із тестування з математики, а завершиться 13 червня ЗНО з хімії. 24 трав-

ня відбудеться обов'язковий для всіх випускників закладів середньої освіти, а відтепер – і для студентів коледжу – іспит з української мови та літератури.

**Дмитро Раєвський** розповів про важливі технічні моменти роботи з ЄДЕБО.



Наприкінці заходу всі охочі мали можливість поставити доповідачам запитання. **Дмитро Кумков** запевнив, що відповіді будуть розміщені на сайті МОН України. Учасники заходу подякували ЗНУ та ЕПК за надану можливість почути відповіді на важливі для них запитання безпосередньо від представників Міністерства освіти і науки України.

Таміла Тарасенко

### Численна китайська делегація відвідала ЗНУ з метою втілення спільних проектів

ЗНУ з триденним робочим візитом відвідала делегація у складі керівництва й науковців Аньхойського педагогічного університету (м. Уху, провінція Аньхой, Китай). Метою їхнього приїзду стало обговорення перспектив подальшої співпраці між вишами.

Представник керівництва Аньхойського педагогічного університету, секретар партійної організації **Гу Дяшан**, заступник декана факультету міжнародної



освіти **У Шихонг**, декан коледжу міжнародної освіти **Цзинь Сун**, декан коледжу територіальних ресурсів **Су Цзинь**, директор офісу планування **Ван Ган** і заступниця директора офісу планування **Ду Цзунь** зустрілися з представниками ректорату, викладачами і студентами вишу та слухачами класів Школи Конфуція. Гості обговорили підсумки початкового етапу створення класів Школи Конфуція та визначили найперспективніші напрямки співпраці між вишами з ректором **Миколою Фроловим**, першим проректором **Олександром Бондарем**, проректором з науково-педагогічної роботи, директором Школи Конфуція в

ЗНУ від Запоріжжя **Володимиром Волковим**, проректором із наукової роботи **Геннадієм Васильчуком**, деканом факультету іноземної філології **Галиною Морозкіною** та іншими.

Під час екскурсії територією студмістечка **Микола Фролов** ознайомив гостей з матеріально-технічною базою Школи Конфуція, з її аудиторним фондом і навчально-методичним забезпеченням.

Гості вишу також поспілкувалися з деканом Інституту російської філології Аньхойського педагогічного університету **Ген Ліпін**, яка зараз викладає основи китайської мови слухачам Школи Конфуція. Присутні відзначили, що в планах ЗНУ – реорганізація Школи Конфуція в Інститут Конфуція вже наступного року. Також упродовж кількох найближчих років, – відкриття нової спеціальності "Китайська мова" на факультеті іноземної філології.

Ще одним цікавим напрямком співпраці Запоріжжя та Китаю може стати проведення спільних культурних заходів. Так, ректор **Микола Фролов** запевнив, що спільно з представником керівництва інвестиційної компанії "Тянь Цзяо" **Чен Хойшеном**, який співпрацює з провідними підприємствами міста, незабаром тут будуть організуватись китайські народні свята. Йшлося і про направлення до вишу викладачів китайської мови, що дозволить дати дозвіл проводити проміжні іспити в Школі Конфуція. Крім того, існує можливість створення на базі Школи Конфуція розмовного клубу "Друзі Китаю".

Упродовж зустрічі з керівництвом Запорізької облдержадміністрації освітяни обговорили перспективи подальшої співпраці та створення культурно-дослідницького центру "Дніпро-Янцзи", на базі якого вивчатимуть регіональні особливості народів і цивілізацій в історичному аспекті їх формування. Заступник голови ЗОДА **Едуард Гугнін** відзначив, що область зацікавлена в розвитку партнерства.

Під час зустрічі з деканами факультетів ЗНУ, керівниками структурних підрозділів, директорами коледжів ректор **Микола Фролов** вручив подяки усім представникам делегації китайського вишу, а також представникам інвестиційної компанії "Тянь Цзяо" **Чен Хойшему** й **Го Сяотін**. До речі, на сьогодні **Го Сяотін** навчається в аспірантурі ЗНУ. Крім того, **Микола Фролов** розповів про досвід АПУ, викладачі якого розробляють для керівництва провінції Аньхой у КНР туристичні маршрути.

Свою чергою, секретар партійної організації Аньхойського педагогічного університету **Гу Дяшан** зазначив, що цей візит – це візит-відповідь, візит дружби з боку представників китайського вишу. Він запевнив, що всі вони отримали задоволення від перебування в Запоріжжі та, зокрема в ЗНУ. Гості подякували **Миколі Фролову** за гостинність і за створення сприятливих умов для діяльності класів Школи Конфуція і підкреслили, що ЗНУ для них є серйозним і надійним партнером.

Таміла Тарасенко

### У виші завершують впровадження естонсько-українського проекту з багатомовної освіти

Естонсько-український семінар на тему: "Перспективи багатомовної освіти в Україні в контексті євроінтеграції" став підсумковим заходом ЗНУ в рамках спільного естонсько-українського проекту "Впровадження багатомовної освіти та методології інтегрованого навчання предмету та мові (CLIL) в ЗНУ та Запорізькій області", який реалізувався викладачами Нарвського коледжу Тартуського університету (Естонія) та ЗНУ. Успішна півторарічна співпраця надала можливість просунути у впровадженні в освітній процес методології інтегрованого навчання предмету та мові. Варто відзначити, що проект реалізується за фінансової підтримки Міністерства закордонних справ Естонії в рамках програми розвитку співробітництва та гуманітарної допомоги.

Проректор з наукової роботи **Геннадій Васильчук** відзначив, що нещодавно ЗНУ з візитом відвідала Перший секретар Посольства Естонії в Україні **Хелен Еннок** з метою обговорення шляхів співпраці.

Під час семінару проектний координатор Посольства Естонії в Україні з питань розвитку співробітництва та гуманітарної допомоги **Анастасія Михайлова** окреслила пріоритети роботи структури. Із доповідями виступили: директор Нарвського коледжу Тартуського університету **Крістіна Каллас**, представниця Естонського центру інтеграції **Ірене Кяосаар**, викладачі **Олександра Головки**, **Світлана Запольських** та інші. Досвідом впровадження CLIL поділилася декан ФІФ **Галина Морозкіна**. Також у виші провели засідання круглого столу "Продовження про-

екту: яким воно має бути?". Учасники обговорили нюанси впровадження Концепції вивчення інозем-



них мов ЗНУ – унікального проекту, який втілюється у виші за підтримки ректора **Миколи Фролова**.

Марія Канцелярист

Представники ЗНУ активно долучилися до проведення у Запорізькому державному медичному університеті Шостої щорічної міждисциплінарної науково-практичної конференції "Актуальні проблеми та перспективи розвитку природничих, медичних та фармацевтичних наук". ЗНУ – рівноправний партнер цієї важливої для запорізького наукового життя події. Від молодих науковців нашого вишу надійшли 80 доповідей, присвячених актуальним науковим питанням сьогодення. Під час пленарного засідання учасників привітали проректори з наукової роботи: професор **Геннадій Васильчук** із ЗНУ і професор **Валерій Туманський** із ЗДМУ.

Декан біологічного факультету ЗНУ, професор **Людмила Омелянчик** побажала всім плідної роботи. Вона висловила сподівання, що завдяки спільній участі в конференції молоді науковці знайдуть нових друзів та однодумців, що дозволить їм у майбутньому реалізувати спільні проекти. Під час активного обговорення доповідей присутні на заході зійшлися на думці про можливість спільних наукових розробок за участю представників обох вишів у найближчому майбутньому. Варто відзначити, що під час насиченої роботи секційних засідань конференції заслухали 106 доповідей. Самі студенти та їхні наукові керівники відзначили важливість здобуття досвіду спілкування на наукові теми й іноземними мовами.

Днями науковці вишу взяли участь у конференції "Підвищення ресурсоефективності у Запорізькому регіоні: досягнення та перспективи проекту ООН з промислового розвитку (ЮНІДО)". Викладачі кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів та економічної теорії економічного факультету, доценти **Юлія Кусакова** **Наталія Венгерська**, доцент кафедри економічної кібернетики **Дмитро Очеретін** й доцент кафедри управління фінансово-економічною безпекою і проектами **Ольга Іващенко** та студенти **Дар'я Пензєва**, **Анастасія Кабаченко** й **Вікторія Калінчук** взяли активну участь у конференції. Для викладачів отримання практичних знань щодо цієї проблеми було актуальним, оскільки кафедра готує фахівців зі спеціальності "Економіка довкілля та природних ресурсів" та використовує отриманий досвід при викладанні курсів. Зокрема, доцент **Анна Переверзева**, яка у 2014 році пройшла стажування в Центрі ресурсоефективного та чистого виробництва й отримала сертифікат стажера ЮНІДО, застосовує при викладанні дисципліни "Стале промислове виробництво" методики оцінки використання ресурсів на підприємствах.

## Під час турніру на Кубок ректора визначили найспортивнішу команду

Нещодавно у виші відбувся фінал фізкультурно-розважального турніру "Абтурієнт-2018" на Кубок ректора ЗНУ. Співорганізатором заходу виступив департамент освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації. Змагання проходили в кілька етапів, під час яких визначалися найсильніші спортивні колективи серед учнівської молоді Запоріжжя й області.

Цьогоріч змагалися вісім команд учнів 11 класів навчальних закладів середньої освіти: Запорізької гімназії № 87, Запорізької спеціалізованої школи фізичної культури № 18, Запорізької гімназії № 46, Запорізької загальноосвітньої школи "Основа", Запорізької спеціалізованої школи-інтернату II-III ступенів "Козацький лицей", Енергодарської багатoproфільної гімназії "Гармонія", Молочанського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа I-III ступенів – гімназія" та Федорівської загальноосвітньої школи I-III ступенів. До складу кожної з команд-учасниць турніру увійшли 7 осіб (4 юнаки і 3 дівчини).

Спортивного завзяття та злагоженості у прагненні до перемоги побажали учасникам змагань організатори та гості заходу: провідний фахівець департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації Галина Приймєнко, ректор ЗНУ Микола Фролов, проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи Олександр Гура, завідувач кафедри теорії та методики фізичної культури і спорту ЗНУ Анатолій Конох, заступник голови Запорізької обласної федерації важкої атлетики України Анатолій Орлов і студентка ЗНУ, багаторазова призерка національних, європейських і світових змагань з важкої атлетики Ганна Панова.

Ректор ЗНУ Микола Фролов наголосив, що в університеті є широкі можливості для розвитку спортивних талантів студентів. Зокрема, у



числі випускників вишу є чимало олімпійських чемпіонів і переможців спортивних змагань різного рівня.

Перед змаганнями доцент кафедри фізичної культури і спорту Борис Кокарев провів для учасників турніру енергійну руханку. Самі змагання відбулися у форматі "Веселих стартів". Під час різноманітних естафет представники команд вправлялися у шпритності, поралися із м'ячем ("Футбольний слалом"), дмухали у пакетики ("Повітряний батл"), стрибали через скакалку, одним словом, демонстрували рівень своєї фізичної підготовки, кмітливості і командний дух. Показниками, за якими визначилися команди-переможці, стали швидкість і правильність виконання спортивних завдань.

Головним суддею турніру виступила доцент кафедри реабілітаційної педагогіки та здорового способу життя Запорізького обласного інституту

ту післядипломної педагогічної освіти Олена Аксьонова. Суддівську колегію змагань склали шкільні вчителі фізичної культури, учасники районних методичних об'єднань викладачів.

Так, за результатами змагань 1 місце здобула команда учнів 11 класу КУ "Федорівська загальноосвітня школа I-III ступенів" (Пологівський район), 2 місце виборолла команда Енергодарської багатoproфільної гімназії "Гармонія" (м. Енергодар) і 3 місце – спортсмени



Запорізької гімназії № 87 (Дніпровський р-н м. Запоріжжя). Усіх учасників фінального турніру нагородили спортивним інвентарем.

Директорам освітніх закладів і тренерам, команди яких були представлені на змаганнях, провідний фахівець департаменту освіти і науки ЗОДА Галина Приймєнко та начальник відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування ЗНУ Юлія Паскевська вручили подяки за гарну підготовку та організацію команд юних спортсменів.

Учасників та уболівальників спортивного свята розважили своїми виступами творчі колективи центру культури ЗНУ та гостей: ансамбль акробатичного рок-ролу "Діксі" Центру творчості дітей та юнацтва Олександрівського району (керівник – Світлана Зульфугарова), група маленьких козачат під керівництвом заступника директора Запорізької ДЮСШ "Спас" Павла Карякіна, хореографічна студія "D.A.L.S" (керівник – хореограф центру культури ЗНУ Ірина Василенко), а також художні колективи факультетів університету та Економіко-правничого коледжу ЗНУ.

Олена Хлистун

## ЮВІЛЕЙ

### Мудрий педагог та учений – досвідчений професіонал економічної галузі

Днями колеги, студенти, друзі й однодумці вітали з ювілеєм досвідченого педагога, мудрого наставника, чудову людину – старшого викладача кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів і економічної теорії Ігоря Олексійовича Лубенця.

У святковий та урочистий день народження на адресу ювіляра надійшло чимало ширих побажань від викладачів і співробітників економічного факультету. Зокрема, колеги бажали ювіляру залишатися таким же висококваліфікованим фахівцем своєї справи, прагнути до нових досягнень і докласти зусилля до успішної реалізації численних планів і задумів, пов'язаних із плідною роботою на науковій та освітній ниві.

Ігор Олексійович народився 11 грудня 1962 року в Запоріжжі. Вирішивши пов'язати своє життя з економікою, вищу освіту здобув у Київському національному університеті ім. Т. Шевченка. Фахівець отримав кваліфікацію "Економіст. Викладач економічних дисциплін", який успішно закінчив у 1994 році. Ще під час навчання у КНУ ім. Т. Шевченка виконував обов'язки економіста в фінансовому відділі Шевченківського району м. Запоріжжя. А через два роки після завершення вишу зробив вибір

на користь викладацької діяльності. У ЗНУ він працює вже майже 15 років, із вересня 2003 р., коли влаштувався на посаду викладача кафедри міжнародної економіки та економічної теорії тоді ще Запорізького державного університету.

Викладачі кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів і економічної теорії, вітаючи іменинника, відзначили його глибоку порядність, чуйність, турботу про тих, хто поруч. Вони наголосили на тому, що творча, доброзичлива атмосфера, яка панує на кафедрі, зумовлена й зусиллями шановного ювіляра.

Студенти економічного факультету завжди із нетерпінням чекають на заняття з Ігорем Лубенцем. Адже, розповідаючи їм про інституціональну економіку чи про безпеку суб'єктів господарювання, Ігор Олексійович завжди наводить цікаві приклади з власного досвіду. Він прагне, аби молодь не лише добре засвоювала теоретичний матеріал у межах університетської програми, але й не забувала про самоосвіту, приділяла більше уваги практичному складнику під час своєї підготовки до майбутнього професійного життя.

Цього святкового дня представники економічного факультету користуються нагодою, аби зазначити, що радіють тому, що працюють разом з Ігорем Олексійовичем. Викладачі та співробітники кафедри бажують ювіляру міцного здоров'я й сил, наснаги і радості на щодень від успішної реалізації всіх планів і задумів!



### Обласна академічна газета "Запорізький університет"

Засновник і видавець –  
колектив Запорізького національного університету  
Видається – з 1973 року  
Керівник: Євген Сокульський  
Провідний редактор: Марія Канцелярист  
Творчий колектив: Таміла Тарасенко,  
Олена Хлистун, Олена Переверзева  
Інтернет-версія – Олени Благодарової  
Фотокореспондент – Василь Биченко

Номер підписаний до друку 15.12.2017

Автори надрукованих матеріалів несуть відповідальність за підбір і точність фактів і цитат, статистичних даних, які не підлягають відкритій публікації. Редакція може публікувати матеріали в порядку обговорення, не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним управлінням юстиції: свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації серія 33 №1249-524-пр від 18 травня 2017 року. Виходить щотижня українською мовою. Поширюється безкоштовно. 0,5 друкованого аркуша. Наклад 1 000 примірників.

### Міністерство освіти і науки України Запорізький національний університет

оголошує конкурс на заміщення вакантних посад:

- асистент кафедри іноземних мов професійного спрямування – 1,0 ставки;
- викладач кафедри викладання другої іноземної мови – 1,0 ставки;
- викладач кафедри іноземних мов професійного спрямування – 1,0 ставки;
- професор кафедри філософії – 1,0 ставки;
- професор кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови – 1,0 ставки;

#### Умови конкурсу:

Кандидат на посаду професора кафедри повинен мати повну вищу освіту за фахом, науковий ступінь доктора відповідної галузі наук або вчене звання професора за профілем кафедри і стаж науково-педагогічної роботи у ВНЗ III-IV рівнів акредитації не менше ніж п'ять років.

Кандидат на посаду викладача кафедри повинен мати повну вищу освіту за фахом (випускник аспірантури за спеціальністю, яка відповідає профілю кафедри), не менше ніж два роки науково-педагогічного стажу.

Кандидат на посаду асистента кафедри повинен мати повну вищу освіту за фахом (випускник магістри) відповідним профілю кафедри або не менше ніж три роки науково-педагогічного стажу.

Заяви на участь у конкурсі подавати упродовж місяця з дня надрукування оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навчальний корпус № 1, відділ діловодства, архіву та режимної роботи (каб. 48).

До заяви, зареєстрованої у відділі діловодства, архіву та режимної роботи ЗНУ, додається:

- ✍ додаток до заяви на участь у конкурсі,
- ✍ завірений список наукових праць,
- ✍ довідка про виконання умов попереднього контракту, а для тих, хто не працює в ЗНУ, також:
- ✍ особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за основним місцем роботи,
- ✍ автобіографія,
- ✍ документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відповідно до чинного законодавства,
- ✍ одну фотокартку розміром 4x6 см,
- ✍ копію паспорта громадянина України,
- ✍ список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідками звертатись за телефоном:  
**228-75-12**

## З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

### Колектив ЗНУ вітає іменинників...

- 19 грудня – начальника редакційно-видавничого відділу Миколу Захаровича Олійника;
- 21 грудня – завідувача кафедри фізики металів, професора Василя Васильовича Гржона; професора кафедри обліку та оподаткування Олену Михайлівну Рибалко;
- 22 грудня – професора кафедри фізіології, імунології і біохімії з курсом цивільного захисту та медицини Олександра Кириловича Фролова;
- 23 грудня – проректора з науково-педагогічної та навчальної роботи Олександра Івановича Гуру;
- 24 грудня – заступника декана з виховної роботи факультету журналістики, доцента кафедри видавничої справи та редагування Анастасію Андрівну Кондрико;

### ...і ювілярів!

- 18 грудня – доцента кафедри педагогіки та психології освітньої діяльності Вікторію Віталівну Овсяннікову;
- 18 грудня – двірника біостанції-профілакторію Ганну Андрівну Дуплій.

### Слідкуйте за новинами та анонсами:

- на офіційному сайті ЗНУ:

<https://znu.edu.ua>

- на сторінці у Фейсбук:

<https://www.facebook.com/univerzpu>

- на сторінці у Твіттері:

[https://twitter.com/ZNU\\_University](https://twitter.com/ZNU_University)

### Адреса редакції:

69063, м. Запоріжжя,  
вул. Залізнична, 24,  
9 поверх, кабінет №911-2  
Телефон: 289-12-78  
e-mail: [znu.gazeta@gmail.com](mailto:znu.gazeta@gmail.com)  
Надруковано  
в Редакційно-видавничому відділі  
Запорізького національного університету